

Борьба нарастает. Мы победим!

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Мы за мир! Но за мир под красным знаменем Победы! За мир, в котором побеждает социализм! За мир, где главным является трудовой народ! За мир, где у каждого есть счастливое будущее!» - подчеркнул оратор.

Затем ведущий митинга секретарь Московского горкома КПРФ Владимир Родин представил слово лидеру профсоюза медицинских работников «Действие» Андрею Коновалову. «Что мы можем противопоставить этой власти? Только наш организованный протест всех левых партий и профсоюзов», - полагает Коновалов, который призвал участников митинга вступать в левые партии и независимые профсоюзы.

Депутат Госдумы Олег Смолин назвал законопроект о пенсионной «реформе» «законом против всех». «Если этот закон будет принят, тогда до пенсии не доживет половина мужчин и одна пятая часть женщин». Это не «реформа» - это грабёж. Это закон против экономики и технического прогресса. Потому что на рынок труда будут выброшены дополнительные силы. А буржуазия, как известно, не заинтересована в таких условиях развивать технологию», - считает Олег Смолин.

Эмоционально выступил первый секретарь Московского горкома КПРФ, депутат Госдумы Валерий Рашкин.

«Главный вывод: улица работает! Если бы не наши уличные мероприятия, не позиция наша в Госдуме позиции наших сторонников не было бы никаких

поправок к законопроекту. Власть вынуждена была под давлением смягчить «реформу». Это наша победа» - констатировал он.

«Спасибо за вашу активность, - обратился Рашкин к участникам митинга. - Я вас приглашаю прийти к Госдуме, когда этот закон будет приниматься во втором чтении. А потом все придем к Совету Федерации и Администрации Президента. Я убежден, что мы победим! Мы заставим Путина наложить вето на законопроект.

Путин, Медведев, «Единая Россия» и губернаторы, поддержавшие этот законопроект, навязали нам «реформу». Зло, которое они причинили, вернется им сторицей. Прошедшие выборы показали, что авторитет власти упал ниже плинтуса. Мы победим, они будут повержены, как в мае 1945 года, если мы будем действовать солидарно», - подчеркнул выступающий.

Собравшиеся стали скандировать: «Позор Путину! Позор Медведеву! Позор «Единой России!»». После чего к подножию трибуны были брошены заранее принесенные портреты видных «единороссов». Символическое действие напомнило всем парад Победы в 1945 году.

«Наш самолет под названием «Россия» зашел в зону турбулентности, - констатировала лидер независимого профсоюза бортпроводников Илона Борисова. - Экипаж самолета не справляется с управлением, горючее на исходе. Выживут ли пассажиры - простые граждане - после вынужденной посадки?». «Командир воздушного судна, куда вы ведете самолет?»,

- обратилась она с вопросом к президенту страны.

«Владимир Владимирович, помните, Вы обещали народу, создать дополнительно 25 миллионов рабочих мест. Где же они? У вас осталось еще два года», - напомнил лидер комсомолец Тулы Андрей Белицкий. «Новая социалистическая революция неизбежна. Она грядет! Молодежь против этой «реформы»! Молодежь против Путина!», - заявил с трибуны оратор.

«Власть пытается нас запугать, ничего у нее не получится. За нами правда. Своим протестом мы подняли и воодушевили народ. Мы провели свой народный референдум, и «Единая Россия» провалилась. Теперь власть использует против нас репрессии и фальсификации», - произнес с трибуны лидер «Левого фронта» Сергей Удальцов.

С трибуны прозвучали выступления врача-нейрохирурга НИИ скорой помощи им. Н.В. Склифосовского Елены Павловой, лидера инициативной группы жителей Измайловских барачков Юлии Авериной, поэтессы Натальи Шахназаровой и других ораторов, а также песни в исполнении русского барда Александра Харчикова и народного артиста России Василия Овсянникова.

В заключение митинга собравшиеся единогласно приняли две резолюции, направленные против социального террора и судебного произвола.

Завершился митинг торжественным исполнением «Интернационала».

(По материалам партийных сайтов)



Эту победу нужно признать!

19 сентября в Госдуме прошла пресс-конференция руководства КПРФ, на которой была представлена позиция Компартии по итогам выборов губернатора Приморского края и их возможной отмене.

Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов в своем вступительном слове подробно рассказал о ситуации с губернаторскими выборами и отметил, что для фальсификаций выбрали район Советский во Владивостоке, города Артем и Уссурийск. «Беспредел, который начался после двух часов ночи, свидетельствует, что кто-то пообещал этим мерзавцам и преступникам высокое покровительство и прикрытие, - считает Зюганов. - Кандидат - коммунист лидировал с отрывом в 28 тысяч голосов, и, казалось, уже нет никакой возможности изменить эту ситуацию. Но затем все «зависло». Такое уже не раз происходило в ходе выборных кампаний. Нечто подобное имело место в свое время в Иркутске, когда в час ночи мы с Левченко отметили победу, а утром оказалось, что наш кандидат уже проигрывает 2%. Мы настаиваем на тщательном расследовании этой криминально-уголовной драмы».

«Что касается решения Центризбиркома, - продолжил лидер КПРФ, - то мы считаем, что оно должно быть правовым и обоснованным. Почему они учитывают какие-то доли процента? Почему не хотят расследовать самые крупные преступления? Все материалы о нарушениях мы отправили и Генеральному прокурору, и в Следственный комитет, и в Администрацию президента и в Центризбирком».

«Казалось бы, как правильно поступить в соответствии с нашими законами? - задал риторический вопрос Иван Мельников, первый заместитель Председателя ЦК КПРФ. - Очень просто! Надо аннулировать результаты голосования на тех участках, где они сфальсифицированы! Таких участков 32 - 33. А по остальным подвести итоги голосования».

Заместитель Председателя ЦК КПРФ Владимир Кашин отметил, что массовые митинги в Приморье продолжаются. «Мы требуем вернуть украденную у нас победу. За это мы будем бороться», - твердо заявил Кашин.

На фоне того, что происходит в стране, избиратели убеждаются, что КПРФ является единственной последовательной оппозиционной партией, - продолжил тему выборов член Президиума, секретарь ЦК КПРФ Сергей Обухов. - Все остальные парламентские и непарламентские партии «слились» и теперь дуют в дуду «Единой России».

«Призыв Эллы Памфиловой провести новые выборы в Приморском крае является признанием того, что они были сфальсифицированы, - подчеркнул в свою очередь зам-председателя ЦК КПРФ Дмитрий Новиков. - Выборы в Приморском крае состоялись. Мы не можем согласиться с тем, что надо проводить новые выборы».

Новиков напомнил, что 97% подсчитанных результатов голосования, должны быть признаны. Нужно только отменить результаты по тем участкам, где были явные фальсификации. Прежде всего, в городе Уссурийске. По итогам голосования на других участках победил наш кандидат. Эту победу нужно признать!»

Мария Климанова
Фото Сергея Сергеева



Комсомольцы и молодые коммунисты Москвы проводили одиночные пикеты у ЦИК против бездействия ЦИК, приведшего к решению Приморского крайизбиркома о признании «победы» Тарасенко.

